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JULIJA POTRES V ŠIŠKI

Saj niste dobesedno verjeli, čeprav name-
noma pri besedi POTRES nismo zapisali nare-
kovajev: seveda gre za ameriški film »PO-
TRES« (Earthquake), ki si ga boste lahko
ogledali prav v našem šišenskem kinemato-
grafu sredi vročega julija. Ampak v hladni,
klimatizirani dvorani. Pa povejmo besedico
dve o tem filmskem »čudu-«, kj je — tako kot
njegovi bližnji in daljnji »sorodniki«. filmi
ŽRELO, pa KING KONG. GRIZZLY in še
dolg vrsta, med drugimj tudi PEKLENSKI
STOLP — v hipu zasedel tudi »evropsko kine-
matografsko tržišče« in se zdaj dokončno
usidral tudi pri nas. Predvajanje filma sprem-
Ija poseben akustični sistem, imenovan »sen-
sorround«, ki s posebnimi efektd ustvarja ob-
čutek pravega tresenja. No, Amerikanci ne bi
bili to, kar so, če na začetku filma ne bi za-
pisali »dramatičnih« besed, da »ne prevzame-
jo nobene odgovomosti za morebitne posledi-
ce, ki bi jih med gledalci povzročil film*1 itd.,
itd. Skratka: po ŽRELU zdaj spet »potresna«
senzacija in debela kost za radovedneže vseh
sort in starosti. Povejmo še to, da je film PO-
TRES zrežiral Mark Robson, manj znano ime
ameriškega filma, da pa igra v njem vrsta
zvezdniških likov, kot npr. CHARLTON
HESTON, že napol pozabljena AVA GARD-
NER, pa George Kennedy in drugi. Še posebe^
pa vas že zdaj opozarjamo na vlogo, ki je pra-
vi biser med stranskimi vlogamj in bi po na-
šem mnenju zaslužil najmanj Oskarja, to je
vloga pijančka, ki ga enkratno zaigra prav ta-
ko priljubljeni ameriški komik WALTER
MATTHAU. Zgodba je tako preprosta, da je ne
kaže zapisati: potres ni prizanesel LOS AN-
GELESU in med dogajanjem potresa se stre-
sa tudi marsikaj v medsebojnih človeških od-
nosih, prihaja do zapletov in kofliktov in pra-
vih človeških dram. To pa kajpada še poveču-
je notranjo dramatdčnost filma, ki ga gotovo
ne boste zamudili.

Od preostalih filmov navajamo italijansko
kriminalko ČLOVEK Z ULICE DELI PRAVI-
CO, film o eloveku, ki se zave gnilobe v ita-
lijanskem polidjskem aparatu in se sam loti
iskanja morilca svojega otroka. Ameriški
western MO2 IZ DOLINE Davida L. Richa je
poprečno dober primerek zgodb Divjega Zaho-
da, kjer nastopa nepogrešljiva »ameriška ar-
mada-«, ki po tradiciji sovraži rdečekožce, na-
stopajo salooni in tipične kavbojske Ijubezni,
nastopajo kolti vseh kalibrov, nastopajo pišto-
larski dvoboji in kar je še takega iz pisane
ropotarnice aineriskega westerna. Nekaj po-.
dobnega se obljublja.- tudi s filmom WINNE-
TOU -IN APAČT (to je njegova prava sestrd
da je kdo ne bi slučajno zamenjal z ApaSi;
kamor seveda tudi spada!). t)a -pa ne bodo
opeharjeni tudi ljubitel:i karateja. ki je zad-
nja leta množično ugrabljal srca nažih riade-
budnih mladeničev, prihaja na spored film
ZADNJA IGRA SMRTI ali po angleško
»Goodbav. Bruce Lee«. Naj povemo, da naj bi
prav v tem filmu zaigral svojo vlogo še Bra-
ce Lee, vendar mu je to tragična smrt prepre-
čila, tako da »njegovo« vlogo igra eden nje-
govih najboljših učencev, Lee Roy Young.

' Mimogrede le še to: od 26. juiija do 2. av-
gusta bomo — tudi posebej za vas. dragi pri-
jatelji Javne tribune — spremljali dogodke
na letošnjem 24. festivalu jugoslovanskega
igranega filma v Puli in vam v avgustovski
številki že poročali, kaj bo dobrega na naših
platnih iz domačih filmskih logov in gajev.


